

省妇联为隆回妇女送去精准扶贫培训

今日女报/凤网讯(通讯员 张逢)农历正月十一,省妇联副主席鲁华与机关党委、事业发展部相关人员一行来到邵阳市隆回县司门前镇湴塘村,举办省妇联精准扶贫首期手工编织订单培训班。湘雅医学院护理学院教授罗阳,邵阳市妇联主席姚鹏飞,隆回县委常委、组织部长、统战部长周玉祥,邵阳市、隆回县妇联和司门前镇相关负责人以及40多名当地妇女参加开幕式。省妇联机关党委专职副书记冷晓君主持开幕式。

开幕式上,鲁华代表省妇联向湴塘村全体父老乡亲和奋战在脱贫攻坚工作第一线的市、县、乡有关工作人员表示了节日的问候。她指出,举办这次培训班,



主要是通过“村企对接”的模式,为湴塘村贫困妇女找到一条居家灵活就业的路子,让妇女既能脱贫致富,又能照顾家庭,解决“三留”问题。今年,省妇联将认真贯彻落实全国妇联关于“巾帼脱贫行动”的决策部署,积极开展宣传教育、技能培训、金融扶持、妇女手工、“两癌”免

费检查等工作,为农村贫困妇女脱贫、创业就业营造良好环境。她寄语参加本次培训班的妇女珍

家门口就业创业。为了做好这次手工编织培训,衡阳蒸湘腾跃工艺品厂派出经验丰富的技工给当地妇女传授手工编织技能,妇女在参加培训过程中就能获得计件工资,技术熟练人员在家每天工作9小时可得到100-150元报酬。当地妇女对本次手工编织培训表现出了极大的热情,并涌现出了几名领悟力强、心灵手巧的典型。

培训期间,湘雅医学院护理学院教授罗阳和她的研究生们与参加培训妇女面对面完成了调查问卷,为做好“农村妇女生存现况及脱贫路径调研”搜集了第一手数据和素材。

据了解,为了在打赢脱贫攻坚战中充分发挥妇女半边天

作用和妇联组织独特作用,省妇联今年将做好省政府重点民生实事项目,今年内为100万农村适龄妇女提供“两癌”免费检查,缓解农村妇女因病致贫返贫、影响就业创业的问题;召开全省巾帼精准扶贫工作推进会;推动全省巾帼家政服务业发展,开展首届家政服务职业技能大赛;在农村贫困地区创建妇女手工就业创业示范基地,组建湖湘女红展示展销中心;成立全省农产品经纪人专业委员会,创建一批巾帼现代农业科技示范基地,培育新型职业女农民和农村妇女实用技术骨干,带领农村贫困妇女脱贫致富。

■开春·开工

我省2016年“春风行动”启动

将重点帮扶农村贫困妇女就业创业

今日女报/凤网讯(通讯员 张逢)正月十五元宵节,由省人社厅、省扶贫办、省总工会、省妇联联合举办的湖南省2016“春风行动”正式启动。省妇联副主席鲁华带领事业发展部人员参加视频会议并讲话。

鲁华要求,各级妇联在新的一年里,继续把组织、开展、落实好“春风行动”,作为协助政府做好妇女就业创业工作的一项重要举措,作为改善妇女民生、促进妇女发展的一件具体实事,为全省妇女,特别是农村妇女营造就业创

业、发展进步的良好环境。

要统一思想,提高认识,将“春风行动”与全国妇联开展的“巾帼脱贫行动”紧密结合起来,在打赢脱贫攻坚战中充分发挥妇女半边天作用和妇联组织独特作用;要宣传引导,加强调研,准确把握妇女就业创业的现实需求;要加强扶持,开展培训,为妇女就业创业营造良好环境;要改善民生,加强关爱,加大农村适龄妇女“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)免费检查力度,让民生实事项目助力农村

妇女就业创业,让农村妇女真正得实惠、普受惠、长受惠。

据了解,本次“春风行动”将持续到3月底,为用人单位和农村劳动力搭建对接平台,重点帮扶农村贫困妇女就业创业。据统计,2015年“春风行动”成功介绍女性就业17.6万人,跨地区组织劳务输出女性人数12.7万人,组织参加职业技能培训女性人数4.2万人,参加创业培训女性人数1.8万人,自主创业成功女性人数6600余人。

株洲推4期专场招聘会

助女性、农民工、残疾人就业

今日女报/凤网讯(通讯员 周仲芝)为了更好地服务外出务工的农民工、下岗失业人员、高校毕业生,株洲市委、市政府推行精准扶贫,帮助贫困人员实现“家门口”就业行动,在原安排的12场迎新春大型招聘会和8场春风送岗下乡的基础上,再次组织以“其实你不用去远方,好工作就在你家乡”为主题的2016年“春风行动”专项人才招聘活动。

据悉,此次招聘活动将于3月9日、17日、21日、29日,分别举行援

助农民工、困难群体就业专场招聘会、巾帼专场洽谈会、援助残疾人就业专场招聘会。参加招聘活动的将有北汽株洲公司、湖南华强文化科技、硬质合金有限公司、沃尔玛、唐人神、希尔顿酒店、万豪酒店、株洲麦格米特电器有限公司、九州传动、长沙吉利汽车等100多家省市内外知名企业,将提供管理、技术等岗位7000多个。

又讯(记者 徐美龄 通讯员 周仲芝)2月23日,由株洲市妇联、市人社局、市总工会联合组织的2016年

“春风行动”送岗下乡活动第三场专场招聘会在醴陵市步行街广场隆重举行。当天,61家知名企业向社会提供了涉及文员、会计、厨师、计算机网络、市场营销、司机、电焊工、电工、保安、保洁等1259个就业岗位。

招聘会上,共1000余人次进场洽谈,现场达成就业意向的有747人。现场免费发放各类企业招聘信息和各种法律法规及小贷等就业服务宣传资料700余份,丰富求职者的务工选择。

帮孩子“留住爱”,跟父母“在一起”

浏阳举办留守儿童家长专场招聘会

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄 通讯员 戴四辉)为从源头上解决留守儿童的问题,将更多孩子的父母留在本地工作,陪伴孩子健康成长,2月23日至26日,浏阳市妇联联合市人社局等部门,在浏阳市人力资源市场举办“留住爱·在一起”留守儿童家长专场招聘会。

为了扩大活动的影响力,活动前期,浏阳市妇联除了利用传统媒介

进行活动宣传外,还积极利用“浏阳妇联”微信公众平台以及各乡镇街道的政府微信公众平台宣传推介,呼吁广大留守儿童家长转变观念,就近就业择业,促进家庭和事业共同发展。招聘会信息的阅读量达到2.6万人次。同时,市妇联通过与教育系统对接,利用学校“家校通”短信平台将招聘活动短信发送到广大家长手中,扩大了活动的覆盖面

和知晓率。

2月23日,在“留住爱·在一起”留守儿童家长专场招聘会活动现场,80余家企业提供了涉及电子信息、餐饮、教育、金融、商贸、制造加工、文化传媒等近万岗位供家长选择。留守儿童家长专场招聘会将持续到3月26日结束,有意向的家长们均可前往活动现场择业就业。

岳阳首推精准扶贫就业扶贫 帮助贫困人员“家门口”就业

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)2月20日,岳阳市2016年春风行动暨春季大型人才交流会在湘北人才市场启动。和往年不同,今年的“春风行动”,岳阳市人社局联合市妇联等部门,首次推行精准扶贫,帮助贫困人员真正实现“家门口”就业。

当天上午,湘北人才市场内水泄不通,急着招人的企业和前来应聘的求职者均忙得不亦乐乎。现场,310家企业提供涉及机械制造、家政服务、市场营销等十余个行业的8350个岗位,吸引了1.3万人入场求职。招聘会上,为做好春节后返乡人员的就业服务工作,相关部门统一制作了“春风卡”等宣传资料,向来求职者介绍免费招聘会的安排,为求职者提供服务。统计显示,当天3217人达成了用工意向。

据了解,到3月26日,岳阳市还将举办3场大型专业招聘会和2场综合性人才交流会,为节后的人才供需、劳务交流搭建沟通衔接平台。

岳阳市妇联党组书记、主席魏淑萍和事业部一行人到招聘会现场组织相关活动。

安乡招聘会836人达成就业意向

今日女报/凤网讯(通讯员 丁楠)2月19日,由常德市安乡县人民政府、县人力资源和社会保障局、县妇联等多家单位联合举办的“就近就业 建设家乡”2016年大型新春现场招聘会安乡县人社局隆重举行。此次招聘会共有38家企业进场招聘,提供就业岗位1286个,吸引了1700余名求职者前来报名,现场共有836人达成就业意向。

招聘会期间,安乡县妇联在招聘会场设咨询台,为近千名求职妇女提供就业政策、岗位信息、就业维权等方面的咨询服务,并在招聘会现场为求职妇女分发资料近千份,帮助和引导外出务工妇女返乡就业,自主创业。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。